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図 1 は、株式会社マイナビが全国の卒業見込みの大学 3 年生、大学院 1 年生を対象に、

毎年実施している「大学生の就職意識調査」として公表されたデータを抜粋したものである。 

企業を選択する場合にどのような企業がよいかを聞いたところ、2022年度卒業者は、「安

定している会社」が 42.8％と最多となった。次いで、「自分のやりたい仕事（職種）ができ

る会社」が 34.6％、「給料の良い会社」が 17.5％となり、トップ 3の項目は 2021年度卒業

者と同じ内容となった。しかし、「安定している会社」が上昇した一方で、「自分のやりたい

仕事（職種）ができる会社」「給料の良い会社」がいずれも減少した。 

 

図 1  企業選択のポイント（2002年卒～2022年卒） 

 

出典：株式会社マイナビ「マイナビ 2022 年卒大学生就職意識調査」 

 

このような結果を見て、大学生や大学院生の就職に対する意識の変化にはどのようなこ

とが影響していると考えられますか。また、あなたは大学卒業後企業へ就職すると仮定して、

どのような企業に就職したいですか。あなたの考えを 600～800 字で述べて下さい。 

 


